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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 184ª (centésima octogésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Ato contínuo, foi efetuada a chamada dos Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Feita a chamada dos referidos Edis, em sequência a ata foi novamente submetida à votação do plenário, sendo aprovada por todos os presentes. Embora não efetuada a leitura destes, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 089/2020/GAB, enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 041 e 042/2020, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondência enviada pelo Sr. Gamaliel Mourão Mota - Presidente da Associação de Auxílio ao Deficiente Físico – ASADEF. Registra-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura, constava na pauta e deu entrada para estudos e pareceres das Comissões, o Projeto de Lei nº 483/2020, que autoriza a concessão de direito real de uso do espaço aéreo sobre bem público de uso comum do povo, mediante contrapartida, para a regulamentação de passagem suspensa interligando as edificações que específica e dá outras providências, de autoria do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Prosseguindo a sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 477/2020, que altera redação dos parágrafos 6º e 7º do artigo 99 da Lei nº 4.172, de 31 de março de 2009, que dispõe sobre a contribuição previdenciária para os Poderes Executivo e Legislativo, autarquias e Fundações Públicas do Município de Formiga e dá outras providências. Segundo a mensagem nº 084/2020, o projeto visa a alteração da citada da lei no que concerne ao plano de amortização destinado ao equacionamento do déficit atuarial, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário e o Projeto de Lei nº 482/2020, que altera a redação da Lei nº 5.551, de 3 de setembro de 2020 e dá outras providências. Segundo Mensagem nº 088/2020, o objetivo da alteração da redação da Lei nº 5.551, de 3 de setembro de 2020, de modo a sanar a inexatidão de dados repassados quando da elaboração do respectivo projeto de lei que lhe deu origem, aprovado por 07 (sete) votos favoráveis manifestados pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, frente a 02 (dois) votos contrários por parte dos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Na sequência, foi levado à única discussão e votação, o Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2020, que aprova as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2018, e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando continuidade à reunião, foram aprovados por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia cinco de outubro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte.
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